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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты 

 

 

1. До настоящего времени знали ли Вы, что на территории Приднестровья 

действует миротворческая операция?  

 

 
Частота Процент 

Да 513 97,7 

Нет 12 2,3 

Итого 525 100,0 

 

 

2. Как Вы считаете, кто задействован в миротворческой операции на 

Днестре? Возможно любое количество ответов:  

 

 Частота Процент 

Российские миротворцы 516 98,3 

Приднестровские миротворцы 340 64,8 

Молдавские миротворцы 169 32,2 

Украинские наблюдатели 102 19,4 

Другой вариант 0 0,0 

Итого 1127 214,7 

 

 

3. Как Вы считаете, эффективна ли действующая миротворческая 

операция? 

 

 Частота Процент 

Да 484 92,2 

Нет 10 1,9 

Затрудняюсь ответить 31 5,9 

Итого 525 100,0 

 

 

4. Представляется ли Вам существующий формат операции оптимальным? 

 

 Частота Процент 

Да 396 75,4 

Нет 37 7,0 

Затрудняюсь ответить 92 17,5 

Итого 525 100,0 
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5. В целом, считаете ли Вы миротворческую операцию в Приднестровье 

надежной? 

 

 Частота Процент 

Да 445 84,8 

Нет 22 4,2 

Затрудняюсь ответить 58 11,0 

Итого 525 100,0 

 

 

6. Какие чувства вызывает у Вас мысль о любых возможных изменениях 

миротворческой операции? (не более 2-х вариантов ответа) 

 

 Частота Процент 

Тревогу, страх 264 50,3 

Уверенность, спокойствие 42 8,0 

Пессимизм, ожидание худшего 125 23,8 

Безразличие 16 3,0 

Оптимизм, ожидание лучшего 59 11,2 

Неуверенность, беспокойство 243 46,3 

Надежду 55 10,5 

Любопытство 45 8,6 

Другое 1 0,2 

Итого 850 161,9 

 

 

7. Хотели бы Вы, чтобы в миротворческой операции участвовали 

представители:  

 

Частотное распределение: 

 

 Да Скорее да Скорее нет Нет Не знаю Итого 

Украины 63 57 64 327 14 525 

Евросоюза 26 43 46 400 10 525 

России 483 32 2 6 2 525 

НАТО 14 12 53 436 10 525 

Молдовы 152 62 56 238 17 525 

Приднестровья 407 37 11 66 4 525 

США 14 4 51 449 7 525 

ОБСЕ 41 62 43 358 21 525 

ООН 35 32 38 397 23 525 
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Процентное распределение: 

 

 Да Скорее да Скорее нет Нет Не знаю Итого 

Украины 12,0 10,9 12,2 62,3 2,6 100 

Евросоюза 5,0 8,2 8,8 76,1 1,9 100 

России 92,0 6,1 0,4 1,1 0,4 100 

НАТО 2,7 2,3 10,0 83,1 1,9 100 

Молдовы 29,0 11,8 10,7 45,3 3,2 100 

Приднестровья 77,5 7,0 2,1 12,6 0,8 100 

США 2,7 0,8 9,7 85,5 1,3 100 

ОБСЕ 7,8 11,8 8,2 68,2 4,0 100 

ООН 6,7 6,1 7,2 75,6 4,4 100 

 

 

8. Выразите свое отношение к следующим высказываниям: 

 

Частотное распределение: 

 

 

Да Скорее 

да 

Скорее 

нет 

Нет Не 

знаю 

Итого 

Вывод российских миротворцев 

будет способствовать разрешению 

молдо-приднестровского 

конфликта 

30 24 71 384 16 525 

Совместное участие 

представителей Приднестровья и 

Молдовы в миротворческой 

операции создает атмосферу 

доверия 

173 135 91 63 63 525 

Посты миротворцев мешают 

свободному передвижению 

граждан 

10 10 60 433 12 525 

Существующая миротворческая 

операция вызывает доверие 
425 71 6 4 19 525 

Присутствие миротворцев является 

гарантией мира  
422 71 12 10 10 525 

Участие молдавских и 

приднестровских сил в 

миротворческой операции накаляет 

обстановку  

53 73 110 208 81 525 

Наличие миротворцев в зоне 

безопасности внушает чувство 

защищенности 

410 74 11 14 16 525 
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Процентное распределение: 

 

 

Да Скорее 

да 

Скорее 

нет 

Нет Не 

знаю 

Итого 

Вывод российских миротворцев 

будет способствовать разрешению 

молдо-приднестровского 

конфликта 

5,6 4,5 13,5 73,4 3,0 100 

Совместное участие 

представителей Приднестровья и 

Молдовы в миротворческой 

операции создает атмосферу 

доверия 

33,0 25,7 17,3 12,0 12,0 100 

Посты миротворцев мешают 

свободному передвижению 

граждан 

1,9 1,9 11,4 82,5 2,3 100 

Существующая миротворческая 

операция вызывает доверие 
81,0 13,5 1,1 0,8 3,6 100 

Присутствие миротворцев является 

гарантией мира  
80,4 13,5 2,3 1,9 1,9 100 

Участие молдавских и 

приднестровских сил в 

миротворческой операции 

накаляет обстановку  

10,1 13,9 21,0 39,6 15,4 100 

Наличие миротворцев в зоне 

безопасности внушает чувство 

защищенности 

78,1 14,1 2,1 2,7 3,0 100 

 

 

9. Есть ли потребность в продолжении миротворческой операции на 

Днестре? 

     

 Частота Процент 

Да 514 97,9 

Нет 10 1,9 

Затрудняюсь ответить 1 0,2 

Итого 525 100 
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10. Кому бы Вы доверили контроль над миротворческой операцией?  

Возможно несколько вариантов ответа: 

 

 

Частота Процент 

ООН 34 6,5 

Совету Россия - НАТО 20 3,8 

ОБСЕ 18 3,4 

России  483 92,2 

Совету Россия - ЕС 60 11,5 

Евросоюзу 3 0,6 

Украине 6 1,1 

НАТО 2 0,4 

Приднестровью и Молдове совместно  179 34,2 

Итого 805 153,6 

 

11. Ваш пол: 

   

 Частота Процент 

мужской 222 42,3 

женский 303 57,7 

Итого 525 100,0 

 

 

12. Ваш возраст:  

 

 

Частота Процент 

16-35 лет 213 40,6 

36-55 лет 170 32,4 

56 лет и старше 142 27,0 

Итого 525 100 

 

 

13. Гражданство каких стран у Вас есть? (отметьте все подходящие варианты 

ответа): 

 

 

Частота Процент 

Приднестровья 483 92,4 

России 252 48,2 

Украины 78 14,9 

Молдовы 170 32,5 

Белоруссии 1 0,2 

Итого 984 188,1 
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14. Место жительства: 

 

 

Частота Процент 

Тирасполь 176 33,5 

Бендеры 97 18,5 

Каменский район и г. Каменка 23 4,4 

Рыбницкий район и г. Рыбница 45 8,6 

Дубоссарский район и г. Дубоссары 49 9,3 

Григориопольский район и г. Григориополь 38 7,2 

Слободзейский район и г. Слободзея 97 18,5 

Итого 525 100 

 

 

15. Ваша национальность: 

 

 

Частота Процент 

Русский/русская 200 38,1 

Украинец/украинка 164 31,2 

Молдаванин/молдаванка 136 25,9 

Белорус/белоруска 7 1,3 

Болгарин/болгарка 5 1,0 

Поляк\полька 2 0,4 

Еврей/еврейка 3 0,6 

Гагауз/гагаузка 2 0,4 

Немец/немка 2 0,4 

Казах/казашка 2 0,4 

Приднестровец 1 0,2 

Татарин/татарка 1 0,2 

Итого 525 100 
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Половозрастная структура выборочной совокупности в территориальном 

разрезе: 

 

 

мужской женский 

Итого 

16-35 

лет 

36-55 

лет 

56 лет и 

старше 

16-35 

лет 

36-55 

лет 

56 лет и 

старше 

Тирасполь 40 17 23 37 32 27 176 

Бендеры 17 11 10 28 14 17 97 

Каменский район 

и г. Каменка 
6 2 3 7 4 1 23 

Рыбницкий район 

и г. Рыбница 
4 8 5 6 9 13 45 

Дубоссарский 

район и г. 

Дубоссары 

4 6 2 9 16 12 49 

Григориопольский 

район и г. 

Григориополь 

6 10 2 3 8 9 38 

Слободзейский 

район и г. 

Слободзея 

21 15 10 25 18 8 97 

Итого 98 69 55 115 101 87 525 

 


